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[4sady zabezpeceni jizd vlakus .

- drive bylo zabezpeceni velmi jednoduche,

na trat mohl od jizdeér viak pouze z té stanice,
kde bylo pritomno zezlo,viaky stejného smeru
od Jizdély na trafv urcenem casovem infervalu
(bylo velké riziko dojeli viaka a vzniku nehod)

- se zvysovdnim rychlosti viaka a po tézkych
nehoddch se zacal pouzivar princip prostorovych
oddilu, tento princip se pouzivd do soucasnosti



Prostorovi) oddil: 3.

- plati zdsada,ze pri bézném provozu se v jednom
prostorovem oddilu smi nachdzet jeden vlak

- dalsi viak smi do prostorového oddilu v jel,
az kdyz predchozi viak je] cely opusti

-vznika ji samozrejme vy jimky a to napriklad
pri jizde viaku na obsazenou stanicni kole ]
nebo na automatickem bloku, kde Je povoleno

pri splnéni urcitych podminek projet ndvést "Staj"



Provoz dle predpisu D3: 4,

- na trati nejsou pouzita v jezdovd a od jezdovd
navéstidla a prostorové oddily jsou pouze Tiktivni

- vy Jimku mohou tvorit kryci ndvestidla pro kryti
prejezdu,ta vsak nekryji prostorove oddily

- Jizdy viaka ve fiktivnich prostorovych oddilech
ridi ddlkove dispecer telefonicky nebo vysilackou



Provoz dle predpisu D3:

- [ichobéznikovd tabulka nenahrazuje v jezdové
navéstidlo, pouze urcuje misto zastaveni, pokud
viak prijizdi do dopravny Jjako druty pri krizovdni
nebo pred jizdeni

- provoz dle predpisu D3 se pouzivd pouze na
vybranych regiondlnich (mistnich) tratich s nizkou
fratovou rychlosti a mensim poctem viaku



Provoz dle predpisu De:

- jednd se o klasicky zpusob rizeni viakové
dopravy na vétsiné nasich trati

- prostorové oddily jsou ohraniceny hlavnimi
navestidly a to vjezdovymi a od jezdovymi,
nekdy téz cestovymi a oddilovymi

- vy jimku muaze tvorit stanice bez od jezdovych
navestidel, zde pak Jizdu viaku na tratf povoluje
pouze Vypravci



/.

Sled navéstidel ve stanicr:

- kazdé hlavni ndvéstidlo md témer vzdy svoji predvest
- predvest muze byt bud samostaind a nebo predvest
k urcitému ndvestidiu tvori predchdze jici ndvéstidlo

- v normdlni stanicl ndsleduje za sebou

samostatnd predvest

(predvesti znaky v jezdoveho ndvéstidla),

v fezdove navestid|o

(preavesti znaky od Jezdového ndvestidla )

a od jezdove navestidlo
(nic nepredvésti)



8.

Sled navéstidel ve stanicr:

- ve slozité jsich stanicich muze byt v jezdové ndvestidlo
predvésti cestového ndvéstidla,cestové ndvéstidlo moze
byt preavesti od jezdoveho ndvéstidla a od jezdové
ndvéstidlo maze byt preavésti oddilového ndvéstidla

- predvést nebo hlavni ndveéstidlo, které plni funkci
predvest! se od dalsiho ndsledu jiciho ndvestidla
umistu je pokud mozno na zdbrzdnou vzddlenost



[abrzdnd vzdalenost

- Zdbrzdna vzddlenost je vzdadlenost,na kterou
viak bezpecné zastavi pri normdlnim brzdéni

-V nasi zeleznicni sitl se pouzivaji zdbrzdné
vzdalenosti 400, r0O0 a 1000 metru
(pro rychlosti do 60,100 a 120 km/h)

- Zzdbrzdna vzdalenost na modelovem kole jistT by mela
byt alespori délka nejdelsi bézné provozovane
soupravy +rezerva cca 20 az 30 cm



10.

Umisténi navéstidel:

- navestidla se zpravidla umistu i vpravo koleje,
pro kterou plati,ve stanicich je to témér bez vy jimek

- na siré dvoukole [né trati se ndvestidla umistu i
U prave koleje vpravo a u leve koleje vievo
(plati [ pro v jezdovd ndvéstidia a Jejich predvést])

- na siré jednokole jné tratl se ndvéstidla umistuJi
prednostne vpravo,ale mohou byt I vievo
(pokud to napriklad zlepsi jejich viditelnost)



